



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Брянской области в причинении смерти по неосторожности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Брянской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительным следствием установлено, что в ночное время 21 сентября 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире в городе Унеча Брянской области, в ходе ссоры со своей гражданской супругой нанес ей удар ладонью правой руки в область головы, от чего она упала и ударилась затылочной областью головы об пол.

От полученной травмы потерпевшая скончалась в тот же день на месте происшествия.

В настоящее время расследование завершено. Материалы уголовного дела с обвинительным заключением переданы прокурору для его утверждения и решения вопроса о направлении в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть  
#ПричинениеСмерти #Неосторожность

05 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1520398>